



# 高考成绩6月25日前公布

## 烟台市高考期间共有5人违纪,其中最多一科缺考324人

本报6月9日讯(记者 李婵娟) 9日上午,随着基本能力测试的结束,2011年高考正式画上句号。烟台市高考试卷将统一送往济南评判,试卷评判将在未来几天内开始。据了解,烟台市高考期间共有5人违纪,未出现考生作弊情况。

9日,记者从市招生办了解到,2011年烟台市高考未出现作弊考生,其中有5名考生有违纪状况,这5名考生的违纪过程将上报到省招考办,具体处理规定将由省招考办作出。

据了解,烟台市共有35848人报名参加2011年全国普通高考,烟台市共设13个考区,30个

考点,1219个考场。报考人数比去年下降1600余人,创近年来报考人数“低谷”。高考期间一科最多缺考人数为324人。

为防范违纪作弊现象,今年高考考生在入场前都使用金属探测仪对每一名考生进行检查,检查重点在于电子设备。考试期间所有考生均使用电子监控和实施网上巡查监控,并统一配备了时钟,今年高考首次不再允许考生携带手表等报时工具进入考场。

记者了解到,高考成绩将在6月25日前公布,考生可登陆“山东省教育招生考试院”,网址为: <http://www.sdzk.gov.cn>或<http://www.sdzs.gov.cn>查询高考成绩,还可拨打16866通过电话查询。需要提醒考生的是,电话查询需要输入准考证及身份证号的最后5位以作验证。高考准考证还有很多用处,提醒准考证妥善保管。

2011年英语口语考试将于18日在山东大学举行,上午为芝罘区、开发区、牟平区考生参加考试,考生需要携带准考证和身份证前往,参加英语口语考试的考生方可填报英语和语言类专业志愿。

据悉,2011年公安高校招生工作、军校国防生招生工作都将逐步进行,请考生及时关注有关信息的发布。



▲轻松应对最后一场考试。  
本报记者 赵金阳 摄  
▲考试结束后,搬着被褥回家。  
本报记者 赵金阳 摄

### 家长: 让孩子找份兼职锻炼一下

本报记者 柳斌

“高考完了,女儿的路得让她自己走了。”9日上午,在烟台三中考点外等孩子考试的张女士说,这些年女儿的衣食住行一直都未“松手”。

高考两天半,张女士一直陪着女儿,女儿在考场内考试,她在考场外面等着,丈夫负责考试期间的伙食。连过马路,母亲都要牵着女儿的手走过。“有时候女儿也跟我说,我太溺爱她了。”张女士说,她打算考试后,让女儿找份兼职,不图挣多少钱,只为能得到锻炼。

另一位家长王女士也持同样的观点,她想先让女儿邱琛放松几天,再让她去单位打工认识认识社会。王女士介绍说,女儿是烟台四中三班的,学习成绩还算不错,前些年下岗后就一直照顾女

儿。“这三年女儿确实很累,早上6点起,晚上10点半睡。”王女士说:“高考算是高中辛苦生活的结束,同时也是人生又一个起点的开始,暑假要让女儿多锻炼锻炼,多接触一下社会。”王女士说。

社会的复杂,家长的溺爱,让不少家长对即将独立生活的子女有些担心。在即将迈进大学之门之前,先让孩子打工锻炼,给孩子上堂人生教育课成了更多家长的选择。

记者了解到,很多家长都想利用暑假的时间给孩子去找份兼职,为人生的下个起点打好基础。“我想让我的儿子去做一个月的装卸工,体验一下生活的辛苦和口袋里钱的来之不易。”一位接孩子的家长说。



### 学生: 考完了,到全国各地转转

本报记者 李大鹏

于向阳在一家公司工作,女儿于萌萌是烟台市芝罘区实验中学的,属于艺术文类考生。去年10月份开始,她就在准备模特考试。当时老于的想法是,通过模特培训,能让孩子走一站、立各方面有所提升,提升孩子的综合素质和自信心。

老于对萌萌高考从来没特殊的要求,每天就是负责车接送,孩子进考场考试,他就坐在车里看书。按照他的话说就是在尽义务。在老于眼里,萌萌也特别懂事,考完专业后,晚上经常熬夜学习,假期里还自己找地方打工。

老于说,萌萌现在都想好考完去哪里玩了,不和朋友一块,那样会玩不开,到时自己报个旅游团全国各地的转转。老于则

希望萌萌能够多参加一些社会实践活动,比如打工,增加一些对社会的认识,这样对孩子将来的发展都会有好处,不过她尊重女儿的意见,并且会在行动上支持她。

高考结束当天下午,萌萌就去做头发了,为了照毕业照。考试结束了,萌萌也不想多提,只是在盘算着这个长假如何丰富多彩的度过。最近几天,她要忙着参加很多同学聚会,然后再好好计划自己的旅游线路。老于则表示,高考完了,不光孩子解放了,自己也终于松了一口气,尽管自己口头上从没给孩子任何压力,但心里还是希望孩子能考个好大学,不用说作为家长心里多么高兴,而是孩子将来有出息是自己最大的心愿。

2011  
高考  
集结号  
·  
综合

十年求学路,寒窗苦读历历在目。考后,终于迎来了难得的喘息时刻。是的,结束了。结束却是另一种开始,也是一种转折,走好漫漫人生路。期盼未来,更多精彩眷顾。

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN [www.passatchina.com](http://www.passatchina.com)

全新一代帕萨特 耀世登场

少数人的世界 决定多数人的世界

购车送超值大礼包!

NEW PASSAT 卓越先锋 耀世登场

烟台金岭上海大众汽车招远4S店

销售热线: 5031777 服务热线: 8084666 地址: 招远市温泉路8号 大秦国际对面